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Subiecte la testul grila de Informatica

. Care dintre operatorii (==) si (=) pot fi aplicati unei variabile de tip structurad ?
(a) comparare egalitate (==) (b) asignare (=) (c) ambii operatori (d) nici unul

. Care dintre relatiile de mai jos indica apartenenta variabilei x intregi la intervalul (—10,—2] N [-7, 11].

(@) 1(((z <= —10)&&(x > 11))||((x < =7)&&(z > —2)))
(b) '(((z <= =10)|[(x > 11))&&((z < =T)[|(z > =2)))

() (((x <= =10)&&(z > 11))&&((z < =7)&&(x > —2)))
(d) (((z <= =10)[|(z > 1)) [[((z < =T)][(z > =2)))

. Ce va afisa programul de mai jos:

int x = 5;
int main ()

int x = x;
cout << x;
return O0;

}

(a) Eroare de compilare (b) Valoare nedefinita (c) 5 (d) 0

. Ce se va afisa la rularea secventei urmatoare?
int i, j, s = 0;
for (i =0; i < 5; i=1+ 2)

{

for (j = 5; j >3;j=1- 2)

{
s = s + 1;
}
}
cout << "s =" << s;
(a) s=1
(b) s=2
(c) s=3
(d) s=14

. Ce se afiseazi la rularea urmaitoarei secvente de cod (indexul primului element din vector este 0, astfel x[0] are valoarea
7a7):



for (i=0; i<4; i++)
{
if (x[i] < '¢")
if (x[i] = 3)
{

}

else

{
}
}

else

{

cout << "A";

cout << "B";

if (x[i] < '"i")
if (x[i] > 'g' )
cout << "C";

}

else

{
}

cout << "D";

cout << "7";

6. Intr-un magazin de produse alimentare, pretul produselor scade cu cét acestea se apropie de data de expirare, dupa
urmitorul algoritm: incepand cu 5 zile inaintea datei expirarii, pretul scade cu cate 10 % pe zi fatd de pretul initial,
ajungand in ziua expirarii sd fie redus cu 50%. Algoritmul de stabilire a preturilor se ruleaza in fiecare dimineata
inainte de deschiderea magazinului.

De exemplu, daca un produs costd 100 de lei si expird pe 20 decembrie 2019, pretul se va reduce pe 16 decembrie la
90 de lei si va ajunge pe 20 decembrie la 50 de lei.

Care este varianta corecta a subrutinei calculPret pentru realizarea acestui algoritm? Se considerd deja scrisa si
functionald o subrutina care calculeaza cate zile mai sunt pana la expirarea produsului.

(a)

void calculPret ()

{

if (zilePanaLaExpirare < 5)
pretDeAfisat = pretInitial — pretInitial = ((5 — zilePanaLaExpirare) / 10.0);
else



pretDeAfisat = pretlnitial;

(b)
void calculPret ()
{
if (zilePanaLaExpirare < 5)
pretDeAfisat = pretInitial % ( (5 — zilePanaLaExpirare) / 10.0);
else
pretDeAfisat = pretlnitial;

(c)
void calculPret ()
{
if (zilePanaLaExpirare < 5)
pretDeAfisat = pretlnitial — (5 — zilePanaLaExpirare) / 10.0;
else
pretDeAfisat = pretlnitial;

(d)
void calculPret ()
{
if (zilePanaLaExpirare < 5)
pretDeAfisat = pretlnitial;
else
pretDeAfisat = pretlnitial — (5 — zilePanaLaExpirare) / 10.0;
}

. Care din urmaétoarele declaratii ale unui tablou bidimensional sunt corecte:

char m1[2][3] = {'a', 'b', '¢', 'd', 'e', 'f'};
char m2[ |[[ | — {'a', 'b', '¢', 'd', 'e', '"f'};
char m3[ [[2] = {'a', 'b'. 'c', 'd', te', 'f'};
char md[2][ | = {'a’, 'b', 'c', ‘Al e, '£');

(a) Doar m1

(b) m3 si ml

(c) Toate

(d) m1, m2 si m4

. Fie matricea m, care are elementul de pe prima linie si prima coloana cu indecsii 0, 0:
1 2 3 4

w
~

3 4
3 4
3 45

Cum va arita matricea m dupd rularea codul urmator:

—
NN NN
ot Ot Ot Ot

for (i = 0; i < 5; i++)
for (j =1+ 1; j < 5; j++)

{



10.

aux = mat[i][j];
mat[i][j] = mat[j][i];

mat[j][i] = aux;
}
12345 11111 55555 555 5 5
12345 222 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
(a) 1 2 3 45 (b) 33333 (c) 33333 (d 33333
12345 4 4 4 4 4 2 22 2 2 222 2 2
12345 5 5 5 95 ) 11111 11111

Fie un vector cu 100 de elemente de tipul char. Fiecare element reprezinta o literd din alfabetul latin (de la A la Z).
Pentru fiecare element de pe pozitia ¢ din vector se calculeaza o valoare S; care reprezinta cate dintre literele de pe
pozitiile de la 0 la ¢ — 1 sunt inainte in alfabet.

De exemplu, pentru vectorul S,C, A, U, N, valoarea Sy este 2 deoarece doar literele C' si A sunt inaintea literei NV in
alfabet.

Care dintre functiile de mai jos returneaza corect suma tuturor valorilor S;, cu i de la 0 1la 99?7

(a) (b)
int f(int v[100]) int f(int v[100])
{ {
int sum = 0; int sum = 0;
int i, j; int i, j;
for (i = 1; i < 100; i =i + 1) for (i =0; i < 100; i =i + 1)
for (j =0; j<i; j=3j+1) for (j =0; j<i; j=13j+1)
iF(v[j]SAv[i]- A if (v[j]ovlil)
sum = sum -+ 1; sum — sum + 1;
return sum; return sum;
} }
(c) (d)
int f(int v[100]) int f(int v[100])
{ {
int sum = 0; int sum = 0;
int i, j; int i, j;
for (i =1; i < 100; i =i + 1) for (i =1; i < 100; i =i + 1)
for (j = i+1; j < 100; j =j + 1) for (j =0; j<i; j=3j+1)
if (v[j]-'A'<v[i]-'A") if (v[j]l<v[i])
sum — sum + 1; sum — sum + v[i]-v][]];
return sum; return sum;
} }

Se considera o matrice M cu n linii §i m coloane care se completeaza pe linii cu termenii sirului lui Fibonacci. Pentru
o astfel de matrice cu m=n=3, care va fi valoarea variabilei suma din secventa de cod de mai jos?

int suma=0;

for (i = 0; i<m; i++)

{
suma += M[O0][i];
suma += M[n — 1][i];

for (i = 1; i<n — 1; i++)

{
suma += M[i][0];
suma += M[i][m — 1];



11. Fie urmatoarea functie ce are ca parametri de intrare un vector de numere intregi si un numaéar natural nenul:

functia £ (v, n)
h<+n
sum < 0
cat timp h > 0 executa
pentru i < 0 la n — 1 executa
L sum < sum + vi]

h <+ h/2

returneaza sum

Daca se apeleazd functia cu un vector v de 1024 de elemente, toate avand valoarea 1, care va fi valoarea returnata de
aceasta?

(a) 1024 (b) 1048576 (c) 10240 (d) 11264
12. Care este complexitatea din punctul de vedere al duratei de executie (complexitatea timp) a functiei de mai jos?
int f(int n) {

int i,j, x = 0;
for (i =1; i <=n; 1 =1+ 1)

return n;
(a) O(n?) (b) O(n-log?n) (c) O(n-logn) (d) O(2-n)

13. Considerand ca toate declaratiile si initializarile sunt corecte, care implementare a sortarii crescatoare a unui vector
a de dimensiune n nu este corecta?



Vi V2

do { m— n;
k = 0; while (m>0)
for (i = 0; i <n— 1; i++) {
{ for (i = 0; i <m-— 1; i++)
if (a[i] > a[i + 1]) if (a[i] > a[i + 1])
{
k++; t = a[i]; t = ali];
ali] = ali + 1]; ali] = ali + 1];
ali + 1] = t; ali + 1] = t;
} }
} m——;
} while(k); }

V3
for (j = 0; j <n— 1; j++)
for (i

t = a[i];

(a) Toate variantele sunt corecte (b) V1 (c¢) V3 (d) V2

14. Secventa de pseudocod de mai jos ar trebui si implementeze algoritmul lui Euclid. A si B sunt numere naturale.

functia Euclid(A, B)
cat timp V1 executa
C «+ A%B
A+ B
B+ C

returneaza V2,

Expresiile corecte pentru secventele V1 si V2 sunt:
(a) V1: B#£0;V2: A (b) VI:B#0;V2:C (¢) VI:A#B;V2: A (d) V1:A#0;V2:B

15. Un instructor de schi are 5 elevi cu inéltimele de 1.80 m, 1.70 m, 1.64 m, 1.85 m gi 1.89 m. Schiurile de care dispune
au lungimele urmatoare: 1.70 m, 1.75 m, 1.80 m, 1.80 m gi 1.90 m. Intructorul vrea s distribuie schiurile astfel incat
suma diferentelor absolute (in modul) dintre iniltimea fiecirui elev gi lungimea schiurilor atribuite si fie minima.
Dupa ce a analizat cu atentie problema, acesta a inceput distributia schiurilor. Elevul cu inaltimea de 1.80 m a primit
schiurile de 1.80 m. Ce schiuri va primi elevul cu inaltimea de 1.70 m?

(a) .70m (b) 1.7 m (c) 1.80m (d) 1.90 m

16. Cate posibilitati existd pentru ca, prin permutarea literelor PROGRAM, litera O si fie pe penultima pozitie?
(a) 240 (b) 120 (c) 720 (d) 360

17. Fie G un graf neorientat cu n noduri. Dacd G este complet, cate lanturi hamiltoniene contine?
(a) n2 (b)) n! (c) nx(n—1)/2 (d) n



18.

19.

20.

21.

Fie urmatorul graf neorientat.

Pentru cate dintre perechile de noduri (4, j), cu ¢ < j, lantul minim de la nodul ¢ la nodul j are lungimea 37
(a) 5 (b) 4 (c) 0O (d) 6

Fie G un graf neorientat cu 10 noduri. Daca G este format din 3 componente conexe, care este numarul maxim de
muchii pe care il poate contine G?

(a) 28 (b) 12 (c) 32 (d) 40

Pe o placd de dezvoltare hardware trebuie si se facd n giuri. Se considerd graful G = (V, E), unde V este multimea
celor n gauri i F este multimea tuturor perechilor de gauri. Se cunosc distantele dintre gauri. Care este traseul cel
mai potrivit pentru a minimiza suma tuturor deplasarilor burghiului de gaurit?

(a) circuit eulerian  (b) circuit hamiltonian de lungime minimd  (c) circuit elementar  (d) problema nu are
solutie

Se considerd un vector V ce contine nodurile unui arbore binar cu urmitoarele proprietati: V[1] contine radicina,
V[0] este neutilizat, vectorul nu contine porzitii libere iar valoarea rad#cinii fiecirui subarbore este mai mare decat
valorile tuturor descendentilor. Daci parintele este pe pozitia i, fii sii pot fi pe pozitiile 2*i si 2¥i+1. Intr-un astfel
de arbore cu N noduri se insereazi valoarea a cu urmdtorul algoritm descris in pseudocod, pastrand proprietatile
enuntate.

fiu, parinte si aur sunt indecsi in VN < N + 1;
V[N] ¢ a;
fiu < N;
parinte < N/2;
cat timp parinte >= 1 executa
daca Vparinte] < V|[fiu| atunci
aux < V[parintel;
Vparinte] < V| fiul;
V{fiu] < aux;
FE1;
parinte < parinte/2;
altfel
L E2;

Care sunt expresiile corecte pentru E1 si E27
(a) fiu < parinte «2; E2 : fiu < parinte
(b) fiu + parinte/2; E2 : parinte < 0
(¢) fiu < parinte; E2 : parinte < 0
(d) fiu < parinte; E2 : parinte < fiu



22.

23.

24.

25.

Fie urmatoarele declaratii:

struct PUNCT { struct CERC {
float x, y; struct PUNCT centru;
}s float raza;

}s

Fie variabila C1 asociatd unui cerc din planul x0y. Cercul este de razd 2 si centrul cercului este in punctul de
coordonate (-1, -1). Definitia variabile C'1 este:

struct CERC C1;

Care dintre urmatoarele secvente de instructiuni trebuie folositd pentru a incarca corect valorile pentru raza si centrul
cercului in variabila C17?7

(a) Cl.raza = 2; Cl.centru.x — -1; Cl.centru.y = -1;

(b) CERC.raza = 2; CERC.PUNCTx = -1; CERC.PUNCT.y = -1;
(¢) C1.CERC.raza = 2; C1.PUNCT.x = -1; C1.PUNCT.y = -1;

(d) Clraza = 2; Cl.x = -1; Cl.y = -1;

Se considera urmatoarea functie recursiva, definita incomplet:

int F(long x, int d)

{
if (...)
return d;
else
return F(x, d—1);

}

Cu ce expresie trebuie inlocuite punctele de suspensie astfel incat, in urma apelului F(x,99), functia sa returneze cel
mai mare divizor de cel mult doua cifre al numarului natural transmis prin parametrul x.

(a) x%d < 100 (b) x%d==1 (c) x%d==0 (d) x/10==0 && d<100

Se considera urmatoarele functii:
int f2(int x);
int f1(int x){
if (x<=1) return 1;
return xxf2(x—1);

int f2(int x){
if (x<=1) return 1;
return f1(x—1);

}

Care dintre urmatoarele expresii este egald cu z!, pentru orice x numar natural pozitiv?

(@) fl(x) (b) flU(z)-f2(z) (c) f2(x) (d) = f2(x)

Stiind ca inainte de apel variabila a are valoarea 1 si variabila b valoarea 0, ce valoare vor avea variabilele a si b dupa
apelul functie(102304,a,b) 7



void functie (unsigned long n, unsigned long &a, unsigned long &b)
{
if (n<10)
if (n%10==0)
a=n;
else
b=n;
else {
functie(n/10,a,b);
if (n%10==0)
a—a*10+n%10;
else
b=b*10+n%10;

}
(a) a=0,b=102304; (b) a=100,b=1234; (c) a=1,b=1234; (d) a =1234, b=102304.



